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Ξανά υδροπλάνα στην Ελλάδα. Διεξήχθη
δοκιμαστική πτήση στο Λαύριο με επιβάτες Χρ.
Αλεξοπούλου και Ι. Παππά (pics)

2024/01/21 15:55 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στην πρώτη δοκιμαστική πτήση, με υδροπλάνο της Hellenic Seaplanes, από το
υδάτινο πεδίο του Λαυρίου, πέταξε την Παρασκευή η Υφυπουργός Υποδομών και
Μεταφορών, αρμόδια για τις Μεταφορές, Χριστίνα Αλεξοπούλου και ο υφυπουργός
Ναυτιλίας, Ιωάννης Παππάς.

Επίσης, στην πτήση επέβαιναν, ο Υπουργός Υγείας, Άδωνις Γεωργιάδης και ο
Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη, Ανδρέας Νικολακόπουλος.



Όπως αναφέρει σε ανακοίνωσή της η Hellenic Seaplanes, το υδροπλάνο της εταιρείας
με βάση το αεροδρόμιο Μεγάρων και προορισμό το αδειοδοτημένο υδάτινο πεδίο
Λαυρίου, πραγματοποιεί δοκιμαστικές πτήσεις ενόψει της εκκίνησης των επίσημων
ταξιδιών την άνοιξη, σε Κέρκυρα, Παξούς, Αντίπαξους και Διαπόντια νησιά.

Το δρομολόγιο της πρώτης δοκιμαστικής πτήσης
Το υδροπλάνο, με κυβερνήτη και συγκυβερνήτη τους Ιταλούς πιλότους της Hellenic
Seaplanes πραγματοποίησε δρομολόγιο, με διάρκεια περίπου 18 λεπτά στο λιμάνι του



Λαυρίου.

Κατά την προσθαλάσσωση του υδροπλάνου στο Λαύριο, ο CEO της Hellenic
Saeaplanes, κ. Νικόλας Χαραλάμπους δήλωσε:

«Η Hellenic Seaplanes φέρνει μια σημαντική επένδυση για την Ελλάδα. Είμαστε πολύ
χαρούμενοι που πραγματοποιούμε τις πρώτες πιλοτικές πτήσεις μας, οι οποίες
συνδυάζονται με τα 10 χρόνια από την ίδρυση της εταιρείας και έχουν συμβολικό
χαρακτήρα για εμάς και την προσπάθειά μας να δούμε τα υδροπλάνα ξανά στους
ελληνικούς αιθέρες.

Η δοκιμαστική πτήση σηματοδοτεί την έναρξη μιας νέας εποχής για τις μεταφορές
στην Ελλάδα δηλώνοντας ότι είμαστε έτοιμοι και για τις εμπορικές μας πτήσεις. Η
ανάπτυξη του κλάδου των υδροπλάνων θα δείξει το δρόμο για γρήγορες, ασφαλείς
πτήσεις στην Ελλάδα, προσφέροντας ταυτόχρονα μια μοναδική εμπειρία ταξιδιού
στους επιβάτες της».

Τα επόμενα βήματα και η σημαντική παράμετρος 
για τα υδροπλάνα 
Με την ολοκλήρωση των δοκιμαστικών πτήσεων, γίνεται το πρώτο καθοριστικό βήμα
που θα φέρει τα υδροπλάνα ξανά στους αιθέρες, μέσω οργανωμένων και charter
(ναυλωμένων) πτήσεων από το υδατοδρομίο της Κέρκυρας προς τους Παξούς και τα
άλλα συνεργαζόμενα αεροδρόμια και υδατοδρόμια.

Μαζί με τις επιβατικές πτήσεις αερομεταφοράς θα ξεκινήσουν και οι περιηγητικές
πτήσεις, με εναέρια περιήγηση πάνω από αξιοθέατα της Κέρκυρας, των Παξών, των
Αντίπαξων και των Διαπόντιων νησιών (Οθωνοί), προσφέροντας νέες τουριστικές
εμπειρίες στους επισκέπτες αλλά και πρακτικές λύσεις μεταφοράς σε ντόπιους
ταξιδιώτες που θέλουν να μετακινηθούν στην καθημερινότητά τους».

Η Υφυπουργός Μεταφορών, Χριστίνα Αλεξοπούλου δήλωσε σχετικά: «Πρόκειται για
μια σημαντική ημέρα για τις Μεταφορές της Ελλάδας, καθώς η ανάπτυξη δικτύου
υδατοδρομίων αποτελεί στόχο για την Κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη.

Μέχρι το καλοκαίρι, άλλωστε, θα έχουν εκκινήσει δρομολόγια στη Δυτική Ελλάδα
και συγκεκριμένα πλήρως ενεργή θα είναι η γραμμή Πάτρα – Κέρκυρα – 
Παξοί, δεδομένου ότι τα υδατοδρόμια αυτά είναι αδειοδοτημένα.



Ταυτόχρονα, το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών θα συμβάλλει καθοριστικά,ώστε
να δημιουργηθεί στη χώρα ένα πλήρες, σύγχρονο δίκτυο Υδατοδρομίων καιΥδάτινων
πεδίων, με αναπτυξιακή προοπτική και πολλαπλά οφέλη για την ελληνικήοικονομία.

Πρόκειται για μια πρωτοβουλία που ενισχύει σημαντικά τον Τουρισμό στη νησιωτική
χώρα, παρέχοντας ασφαλείς μεταφορές».


